



Состоялся очередной семинар цикла региональных семинаров по вопросам развития технологий электронного правительства для руководителей местных исполнительных органов государственного управления

21 декабря 2017 г. Министерством связи и информатизации проведен семинар цикла региональных семинаров по вопросам развития технологий электронного правительства. Целевой аудиторией семинара стали приглашенные представители руководителей местных исполнительных органов государственного управления г. Минска, Минской и Гомельской областей.

В формате видеоконференцсвязи участниками семинара стали управляющие делами, представители руководителей районных исполнительных комитетов Минской и Гомельской областей, Гомельского горисполкома, администраций районов г. Гомеля, их структурных подразделений, а также руководители (заместители по вопросам информатизации) подчиненных государственных организаций и учреждений.

Открыл мероприятие Министр связи и информатизации Сергей Петрович Попков. В своей речи Министр отметил, что для создания эффективной системы государственного управления, обеспечивающей реализацию основных функций современного государства, требуется поддержка на всех уровнях процессов развития цифровой трансформации. Министр рассказал присутствующим о тех разработках, которые уже есть на сегодняшний день и широко применяются на практике, а также о реализующихся в настоящее время проектах инфраструктурного и отраслевого характера. Результаты этих проектов в ближайшем будущем обеспечат ускоренное развитие высокотехнологичных производств и услуг в Республике Беларусь, а также повысят экспортный потенциал путем эффективного использования имеющихся конкурентных преимуществ нашей страны.

В качестве экспертов в семинаре приняли участие:

Иван Шкварун, руководитель направления по работе с государственным и финансовым сектором Представительства САП СНГ в Республике Беларусь;

Борис Васильевич Прокопов, Советник Председателя Правления ЗАО «Небанковская кредитно-финансовая организация «ИНКАСС.ЭКСПЕРТ»;

Александра Невмержицкая, заведующий лабораторией НИРУП «Институт прикладных программных систем».

Специалисты обсудили с аудиторией вопросы перехода к использованию технологий «Умный город», перспективы и возможности цифровой трансформации финансового сектора экономики Республики Беларусь, презентовали порталное решение к оценке качества деятельности организаций, оказывающих услуги населению, разработка которого практически завершена и ввод в промышленную эксплуатацию которого запланирован в 2018 году.

Состоявшийся по итогам выступлений экспертов заинтересованный обмен мнениями на практике показал положительный эффект подобных мероприятий, позволив сформировать у участников семинара понимание сущности происходящих процессов в сфере электронного правительства, сфокусировать их внимание на первостепенных задачах в данном направлении.

Напомним, проект по постоянному наращиванию компетенций руководителей высшего звена в

сфере электронного правительства инициирован Правительством Республики Беларусь в 2016 году. Мероприятия республиканского уровня уже продемонстрировали свою практическую значимость в этом направлении. В настоящее время Министерство связи и информатизации перешло к проведению цикла региональных семинаров совместно с ведущими ИТ-компаниями, в рамках которого рассматриваются вопросы прикладного характера, ориентированные на решение первостепенных задач регионального развития с использованием для этого передовых информационных технологий.

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/sostoyalsya-ocherednoy-seminar-cikla-regionalnykh-seminarov-po-voprosam-razvitiya-tekhnologiy-1>